

凯美瑞“追杀”奥迪10多公里

前晚市区上演“生死时速”，凯美瑞里搜出大砍刀，司机翻车重伤

“追杀”路线图

(据警方口述)
制图 李荣荣



凯美瑞四脚朝天,几乎报废

被一路“追杀”的奥迪车

前天深夜11点左右,一辆黑色丰田凯美瑞轿车疾驰在龙蟠中路上,突然压上隧道旁的台阶,四轮朝天翻在路边。事故发生后,一辆奥迪A4轿车在凯美瑞轿车旁停了下来,警车随后而至。记者赶到现场了解到,这并不是一场因车速过快引发的普通事故,很可能是一起因斗气导致的飙车寻仇。

凯美瑞差点翻下隧道

“两辆车一前一后从中山路方向开过来,凯美瑞追奥迪,速度很快,场面有点像周杰伦主演的头文字D。”现场目击者说,他们开车经过看到这样的场景,还以为两名车主认识在飙车玩,都吓得远远躲避。两辆车开到月星家居隧道出口时,凯美瑞轿车突然蹭上隧道边的水泥台阶,一下失去平衡就翻了。“车子一瞬间竖了起来,差点翻下隧道。”目击者说,凯美瑞最终四轮朝天扣在地上,几乎报废。缓过神来的市民赶紧上前,将车内一名年轻小伙拽了出来,送往附近的军区总医院抢救。事故发生后,一辆奥迪A4轿车也停了下来,随后,警车赶到。

奥迪司机:他要杀我!

“他要杀我!”民警赶到

后,奥迪轿车里的两名小伙上前紧张地告诉民警,他们很快被带上警车。随后,民警在几乎报废的凯美瑞轿车内搜出了一把一尺多长的砍刀。目击群众都唏嘘不已。“不是朋友飙车吗?怎么成了追杀?”上百名目击群众都看不明白。

“他们在古平岗附近就飙上了。”从几位处理事故交警的议论中,记者大概拼凑出了事件经过:事情大约发生在当晚10点钟,两辆轿车在古平岗附近可能因为碰擦,导致车主发生口角。双方都是小伙子,火气都很旺盛,矛盾迅速升级为肢体接触。不过争斗的结果,自然是只身一人的凯美瑞车主被两位奥迪车上的小伙占了上风。开凯美瑞的小伙不甘示弱,从车内拿出一把砍刀就追了过来。奥迪车上的两位小伙看对方“来真的”,马上驾车逃离现场。吃

了亏的小伙自然咽不下这口气,驾车急速追击奥迪,一路“寻仇”而来。

此时,民警已接报一路尾随跟踪。一辆警车、一辆凯美瑞、一辆奥迪,就如进口大片中一样在市区上演“生死时速”。“我们跟了十多公里,还去中山陵绕了一圈,要不是翻车还真不知道。”从一位民警口中记者了解到,这场飙车路线大致是从古平岗沿新模范马路进入玄武湖隧道后,再由龙蟠路进入钟山风景区,随后从中山门进入市区,最终结束在龙蟠中路月星家居对面。全程10多公里,所幸没有危及路人。记者随后试图了解具体情况,不过几位民警表示,事件有待进一步调查,不便多说。

“凯美瑞”女友:他是老实人

事发后,奥迪车上两名小

伙被民警带走调查,驾驶凯美瑞的小伙也迅速被送往军区总医院抢救。据了解,小伙子肺部被撞伤了,并有颅外伤,伤情不容乐观,可能有生命危险。

“不可能吧,他真的会这样冲动?”开凯美瑞的小伙的女友带着两位女孩随后也赶到了医院。她告诉记者,小伙子有自己的工作,并不是现场一些群众想象中的“富二代”,而且他的性格也比较谦逊、老实,实在难以想象他会做出这样的举动。“我这段时间在外地,和他已经好几个月没见面了!”女孩说,自己到现在也不相信男友会在车里携带管制刀具。女孩还不停关照记者,如果要报道千万不能刊登男友的姓名。

快报记者 杨成文/摄
(钱先生报料奖100元)

老太太闹市数钱玩

快报讯(记者 马晶晶)“一、二、三、四……”路边,坐着一名头发花白的老太太,聚精会神地数着几张百元大钞,这可把路过的市民吓了一跳:老人为何在路边数钱?万一被坏人盯上了可咋办?热心市民赶紧报了警。

昨天下午3点,在金桥市场附近的天桥下,颤巍巍走来一名老太太,她头发花白,穿着一件绿色外套,拄着四脚拐杖。突然,老人将拐杖放在一旁,自己坐在地上,从裤子口袋里掏出一只白色小方巾,小心地打开,里面竟然有一百张大钞。“一、二、三、四……”可能是年岁已高,七八张钞票,老人却数了好久。

“一个岁数这么大的老太太,就坐在路边数钱,要是被坏人盯上了,那就不得了!”目击市民胡小姐告诉记者,当时有好几名市民围观,纷纷问老人要不

要帮助,但老人一直不理睬,热心市民担心出事,这才报了警。

随后,中央门立交桥派出所民警赶到现场,将老人带回派出所暂行安置。老人脾气很犟,民警问她家在哪,她怎么也不说,只是说:“我跟儿子闹矛盾,不想回去。”再问下去,老人开始不耐烦,拿着拐杖在派出所内乱敲一阵子,敲得到处“咣当”响。敲完后,老人好像又想起了什么,又把钱掏出来,再次数钱,一边数还一边说:“万一掉了一两张就惨了。”

最后,保安刘师傅套出了老人的姓名,通过警务平台查出,这名八旬老人家住尧化门附近。随后,民警从尧化门地区派出所找到老人家中的联系方式。老人的儿子听说有了老母亲的行踪,特别高兴,因为全家都已经急得团团转了。

(蒋先生报料奖50元)

吃蛋糕磕掉半颗牙

快报讯(记者 陈英 通讯员 李峰)吃蛋糕也能磕掉半颗牙?这样郁闷的事就让市民魏先生遇到了。

近日,家住栖霞龙潭地区的魏先生在一家蛋糕店买了一块芝士蛋糕当第二天的早饭。早上刚吃了几口,突然觉得不对,“哎呀!”魏先生捂着嘴叫了起来,家人闻声跑过来一看,只见魏先生从嘴里吐出半颗断牙,而“肇事元凶”是一个小石子,就是蛋糕里的。魏先生疼痛难忍,班也不上了,赶紧到医院去看,经诊断确实因石子导致

牙齿断裂。

从医院回来后,魏先生直接来到蛋糕店索赔。“蛋糕才5元,你要我赔1000元啊?”蛋糕店老板虽然承认自己的蛋糕“惹祸”,但觉得魏先生提出的索赔有点“狮子大开口”,坚决不同意。于是魏先生来到龙潭消费者投诉站投诉,消协工作人员了解了情况,又看了魏先生的医疗费账单,从中调解,最后达成协议:蛋糕店老板一次性承担魏先生的医疗费、误工费500元,魏先生也同意这样的结果。

国美首批节能空调抢滩周末市场

—电信日专场优惠开通

随着国美“首届空调博览会”的盛大开幕,09年空调市场规模庞大的一场“饕餮盛宴”也已震撼开幕。受今年入夏提前及厂商联合刺激影响,一大批09年新品节能、健康型号的空调产品将率先与广大消费者“惠”面。

据南京国美电器提供的一份销售资料显示,五一后,各大卖场的空调销售持续增

长,尤其是节能、健康型号的产品更是炙手可热。国美电器已经作好积极的市场反应,将原定6月份开展的“首届空调博览会”提前引爆,即日起至31日,推出规模庞大的空调优惠专场,全品类空调将在市场价的基础上享受300-1100元左右的优惠。

除了价格优势外,为了能够全面占据空调旺季优势,国

美核心打造空调服务团队,以服务赢得市场,以服务换取消费者的信赖。目前,南京国美已经组建一支5000人服务大军,1000辆物流配送车辆,确保随时调货,全城调配。国美针对空调配送、安装人员开展专业培训,提高整支队伍的技术水准和工作效率。

为了迎接5.17电信日的到来,国美电器与中国移动强

强联合,开展返利回报消费者的专场活动。5月16-17日,到国美电器指定门店购买电脑、手机的中国移动全球通新人网用户充300话费返300国美购物券;5月16日起,在国美指定门店购物的中国移动积分(M值)兑换国美全场使用的现金券,兑换越多,抵现越多。

电信日 宏图三胞携手各大厂商带您畅享3G生活

—暨中国电信天翼笔记本宏图三胞江苏首发式

今年5.17国际电信日,一个新事物——天翼3G上网本将在宏图三胞全省近50家门店抢先露面。宏图三胞在电信日联手电信、电脑厂家及各大银行给市民带来更多笔记本、台式电脑、手机、数码和电信业务的优惠促销活动。上网本插上天翼3G的翅膀,网络遨游更畅快。现在的上网本,除显示

屏尺寸不断加大以外,网络功能也不断强化。即将在宏图三胞全国首发的天翼上网本,如方正A102、联想M10等,内置了中国电信EVDO 3G无线通信模块,插入中国电信UIM卡就可以使用,可在EVDO(3G)、1X(2.5G)、WLAN三种无线网络中自由切换。还可获赠2000元左右的天翼3G礼包。

宏图三胞推出组合促销,买电脑、办电信业务更优惠

在宏图三胞,不但能体验到中国电信天翼3G上网本,还可体验购买到3G手机业务。此外,办理天翼3G无线宽带、固定宽带等业务还有多种优惠。客户办理全年的天翼3G高速无线宽带,除享受当月免费体验外,还赠送全年1200分钟语音通话和价值100元的礼品仅仅需

要1200元。

宏图三胞本周准备更多超值促销活动,笔记本买一送十,部分更送天翼3G无线宽带,台式电脑买一送一,买再送天翼手机;数码相机1000送288好礼,手机买就送188好礼,学生购物就送电影票,全场买就送太空漫步航天展套票,各家银行也都在宏图三胞开展分期付款购物免利息送好礼的活动。

来南京做“快乐女声” 到华海做3C达人

5月10日下午2:30,湖南卫视和南京电视台娱乐频道在华海3C联合召开了“2009快乐中国·快乐女声”南京唱区新闻发布会,湖南卫视“快乐女声”总导演马昊、华海3C总经理李旭东先生等,共同出席了此次发布会。

今年“快女”的主要看点是音乐性、时尚性、公益性。而南京也是个人才辈出的地方,从这里曾走出第一届“超级女声”的总冠军安又琪以及07年“快乐男声”南京唱区冠军吉杰,此次作为第二个启动的唱区,南京也被寄予厚望。“快女”南京

赛区海选报名已经在南京华海3C手机电脑城正式启动,时间为5月10日-17日、18日、19日将进行预选赛,届时著名音乐制作人包小柏、中歌榜主持人郑阳都将来宁担任评委。从预选赛中脱颖而出的50强将参加晋级赛,在本月底选出20强,输送到长沙参加总决赛。

“南京摄影器材婚纱市场”在华海3C手机电脑城二楼开张,它囊括了国内外各种类型品牌照相机、数码相机、摄像机、摄影器材、户外用品、感光材料、彩扩设备、配件及二手相机和维修;还汇集了各式婚纱礼服、影楼用品、婚庆公司、婚介红娘、婚庆用品,新娘跟妆、场地布置、全程摄影、美甲彩绘、装饰珠宝、花艺等。还有位于华海3C手机电脑城负一楼的华海丹阳眼镜城也已正式开业:全场太阳眼镜30元起;买眼镜送镜片、送护理液等让利消费者。

五星启动电信日手机、数码特卖会

3G手机、上网本全新登陆五星门店

本周5.17电信日,五星将在全国门店拉开主题为“感受3G新生活”的3G产品推广活动,届时,诺基亚、索爱、联想、多普达等品牌的3G手机和上网本将进驻五星门店,消费者可以在五星各大卖场体验3G产品带来的强大娱乐功能,以及一站式的购物服务。同时,五星全国手机、数码大型促销活动也将掀起热潮,众多畅销型号降价30%。3G手机亮相 现场体验手机变小电脑

的价格优惠。

购指定型号上网本得精美套装

五星电器数码部负责人介绍,中国市场的3G推广成为上网本热销的助推力量。随着09年国内3G无线上网技术的逐步普及和成熟应用,上网本变得更具有实用价值,成为08、09年消费者最关注的电子产品。针对这一消费趋势,联想、华硕、戴尔、惠普等PC厂家将联合五星,在五星全国卖场进行上网本推广活动。

为了配合“感受3G新生活”这一活动的推广深入,五星还培训了一批专业的家电顾问对顾客做上网本产品的介绍和知识普及。另外,五星部分门店已接入无线宽带,消费者可以在门店直接体验上网本带来的方便和快捷。同时,现场的买赠活动更能让消费者体验到价格的优势。

中央商场邀您玩“购”五月

中央商场玩“购”五月活动本周推出夏日幸福家主题。5月15日至17日,全场男女装、男女鞋、皮具床上用品5-7折。一楼第一中庭本草呵护家美容CAMENAE促销推广,满218元赠补水喷雾+防晒护肤旅行装各一套,满588元赠精油组合+玫瑰礼袋各一套,满868元赠银杏果面膜+杏仁紧致礼一套,满1368元赠白无暇精油+床上四件套。第二中庭“Shining Moments 闪亮人生”——周末福80周年精品巡展。二楼儿童用品部在活动基础上

满150元送30元礼金券,儿童耐克专柜15日开始部分童装4-7折;姆明一族童装花车商品3折;奥迪、可儿、比好、高得乐、星星玩具、华塑玩具、宁拓玩具、康华文具玩具购物满100元减30元现金。三楼女裤专区夏款女裤满198元减120元现金。五楼Levi's部分7折,第五街5-7折,增致满198元减50元,Wrangler满300元送100元专柜抵用券,部分裤子5折。六楼凯盛家纺全场3折起;堂皇家纺独家特卖会19元起。

李伟